LincbpoBblie uamepurerim MOUWHOCTM

Lndposblie nporpaMmmmpyemMbie
naMepvTernv afieKTpnieckom
MOLLHOCTU

M3mepeHne aneKTpruyeCcKon MOLLIHOCTU: aKTUBHOM,

peakTUBHON, KO3). MOLLIHOCTU, (ha30BbIA CABUT

B [lnana3oH BxoaHbIX Benu4mH: 0...120 /240 / 400 B;
0...1/5A;50/60/400 Ny unn nop 3akas

B Cxema nogkntoyerus: 10 / 2MMp; 3d / 3lMp; 3D / 41Mp

B Bebixog npeobpasosatens: 0...1/5/10/20 MA; 0...1/5/

10 B; 1/10/ 100 Bt(Bap)-4/umnynbc nav nog 3akas

MorpelHocTb NnpeobpasoBanHus + 0,25 %

MporpammupoBaHve avanasoHa HaMkaumm

Lindpposas nHamkauus: 5 paspsnos

FOURTIFUL-L

1. Mogernu: PF-PLIJ-[[[]-[]
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| 2. TexHn4eckKkvie gaHHble |
XAPAKTEPUCTUKK MAPAMETPbI 3HAYEHUA
W3MEPEHUE BXOJHOr0 CUrHANA MorpeLlHoCTb n3mepeHns +(0,25% + 1 ep. mn. paspsaga) ans Bt, Bap, cos ¢
(23°C + 5°C) +(0,25% + 0.25°) ans @
CKOpOCTb M3MepeHust 3 uam./c
Makc. neperpyska no sxogy 3-X KpaTHas no TOKY, 2-X KpaTHas no Hanps>kKeHuto
TemnepatypHbIi KO3PPULIMEHT 10'4/°C (0-50°C)
AHAJIOrOBbIN BbIXO[ Harpyso4Has cnoco6HOCTb <10 MA Npu U3MepeHUN HanpsHKEHNs!,
<10 B npu namepenunmn Toka
YpoBeHb nynbcauuii (VK — nrk) <0.1%
Bpewms ycTaHoBneHus < 300 McC npu n3meHeHun Ha exoge ot 0 o 90% OT HoMMHana
MorpeLuHoCcTb NPeo6pa3oBaHus A4S TOKOBOMO BbIXOAA
DC 0,1%
AC (TRMS), noTteHumnomMeTp, NepepaT4mK, 0,2%
TEPMOCOMNPOTUBIEHNE, TEH30AATHMNK
AC (RMS) 0,3%
MakcumanbHas Harpyska 500 Om
HecTabunbHOCTb BbIXOAHOIrO TOKa Npu 5%
VN3MEHEeHUW Harpy3sku
AHATOrOBbII BbIXOA Harpy3so4Has cnoco6HoCTb <10 MA no HanpsixeHuto, < 10 B no Toky
YpoBeHb nynbcauwii <0.1%
Bpewms ycTaHoBnEHUs < 300 mc npv n3meHeHun Ha Bxofe oT 0 o 90% oT HomuHana
QVCINER MHpukaTops! KpacHble (no 3akasy 3eneHble) CAU BbicoTon 14,22 Mm
WHpvkaums nonsipHocT! 3HaK «-»
OBLUNE AHHbIE HanpsxeHue nutanus MepemenHoe 110/220 B + 20%, 50 wnu 60 'y, < 3,5 B-A
ConpoTuBneHne nsonsaumum BolgepxuBaeT 2 KB AC B TedeHUM 1 MUH (BXO[/BbIXOL, - CETb)
Yenosus akcnnyaraumm 0...50 C npu oTHocuTenbHoO BnaxHoctu 20...90%
Ycnosus xpaHeHus 0...70 C npu oTHocuTenbHOM BRaxHoct 20...90%
Macca 320 r

3. MakcumaribHass MOWHOCTb Npeo6pa3oBaTens

MAKCUMAJIbHAS MOLLHOCTD (Br, Bap)

MOZJENb CXEMA BKJNHYEHNA 240B

1A 5A

Wwi1 W1 1-pasHas, 2-x npoBoAHas 100 500 200 1000 400 2000
ww3 W3 3-cpasHas, 3-x nposoaHas 200 1000 400 2000 800 4000
ww4 W4 3-dasHas, 4-x npoBoaHas 300 1500 600 3000 1200 6000

KoadhhuumeHTbl onpeaensoTes ncxoas N3 Tmna 3neKTpuHecKon Leny u MakcMmManbHO AOMYCTUMbIX BXOAHbIX TOKOB M HarnpsXKeHWH,
peanbHO NofaBaeMbIX Ha BXO4 uameputens. Hanpumep, ons namepurtens mowHocty tuna PF-P WW3-12B (uenb 3-ha3Has 3-x npoBogHas,
MakcumanbHoe BxogHoe Hanpsbkenve 120 B, Tok 5 A) Ha nepeceyeHun ctpok WW3 n ctonbua 120 B/5 A, Haxogum koagdouumeHT 1000.

[na npnbopoBs ykasaHHbIX B cneuudukaummn «no 3akasy», KosULMEeHTbI ONpeaensoTcs No Hanbonee 61M3KUM BENUYMHAM
Hanps>KeHUs 1 Toka n3 NpMBefeHHbIX B Tabnuue. Tak ans nameputens MOLLHOCTU € BXOAHbIMU HanpsixeHnem 100 B n Tokom 4 A,
Ko3ahMLMEHT ByaeT onpefensTbea n3 cronéua 120 B/5 A.



4. NporpaMMmupoBaHue WKanbl U ageuMaribHOn TO4YKUN
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5. dopmyna nporpaMMmnpoBaHuA |

DR - guanasoH nHAMLMpYEMbIX 3Ha4YEHWN;

PR — oTHOLLEHMe peanbHOro HanpsXXeHNs B NIHUM K HaNps>XeHuio, NofaBaeMoMy Ha BXOf, U3MepUTens;

CR— oTHOLLEHWe peanbHOro Toka B NIMHUM K TOKY, NOJaBaeMoMy Ha BXOA U3MepuTens;

SAC - KannbpoBOYHbIN KOIPPULMEHT (CM. Tabnuuy B N. 3). KanmbpoBo4HbIN KOSPHULIMEHT BbIOGMPAETCA UCXOAS N3 MaKCUManbHOro BXOAHOMO ToKa
1 HanpshXeHus, KOTopble peasibHO MOryT NoAaBaTbCs Ha BXOA U3MepUTENs MOLLHOCTY;

>N — cymMMapHoe 3HayeHve nepeksoyvaTeneit BECOBbIX KO3h(MLINMEHTOB.

DR = PR x CR x SAC
SN = [DR/200]%

H Mpumep 1: [nsa nameputena PF-P WW1-12B (1-dasHas 2-x nposogHas ceTb 60 'u) BxogHoe HanpsbkeHve 100 B, BxogHom Tok 5 A. HanpsixxkeHne
B NuHuKM 100 B, Tok B nnHMK 100 A.

PR =100B/100B =1
CR=100A/5A=20
SAC =500 Bt
DR =1 x 20 x 500 Bt = 10000 Bt
>N =[10000/200]% = 50%:
1. YcTtaHoBuTb Nepekntoyatenu P5 n P7 B nonoxeHue «off», ocTanbHble B NOMOXEHME «ON».
2. Tpu HyneBbIX BXOAHbIX 3HAYEHUAX TOKa M HanpshxeHus perynatopom «ZERO» ycTaHOBUTbL HyneBble MOKa3aHWa Ha MHOMKaTope.
3. TMopaTb BxogHOM TOK 5 A n HanpsixeHue 100 B, perynatopom «SPAN» ycTaHOBWUTB Ha nHAnKaTope nokasaHus 10000.
4. YcTaHOBWTb BCE NepeKsoyaTenn aeummansHOM TOHKM B MOSIOXKEHNE «Off».

H Mpumep 2: [insa nameputena PF-P WW3-12B (3-dpasHas 3-x nposogHas ceTb 60 'u) BxogHoe HanpsbxeHve 115 B, BxogHom Tok 5 A. HanpsixkeHne
B NIUHUK 69 KB, ToK B NnHMM 1000 A.

PR = 69 kB/115 B = 600
CR = 1000 A/5 A = 200
SAC =1 kBt
DR =600 x 200 x 1 kBT = 120,00 MBT
>N =[12000/200]% = 60%:
1. YcTtaHoBuTb Nepekntoyatenu P6 n P7 B nonoxeHue «off», ocTanbHble B NOMOXEHME «ON».
2. Tpu HyneBbIX BXOAHbLIX 3HAYEHUAX TOKa M HanpshxeHus perynatopom «ZERO» ycTaHOBUTbL HyneBble MOKa3aHWa Ha MHOMKaTope.
3. TMopaTb BxogHOM TOK 5 A n HanpsixeHue 115 B, perynatopom «SPAN» ycTaHOBWUTB Ha nHAuKaTope nokasaHusa 12000.
4. YcTtaHOBUTbL NepeknoyaTenb AeuManbHON TOYKM B MONOXEHME «3».

H Mpumep 3: [insa nameputens PF-P WW4-32B (3-dpasHas 4-x nposogHas ceTb 60 ') BxogHoe HanpsixeHue 440 B, BxogHon Tok 5 A. Hanpsikerne
B NUHUKM 440 B, Tok B nnHMM 1000 A.

PR=440 B/440 B=1

CR=1000 A/5 A=200

SAC =6 kBt

DR =1 x 200 x 6 kBTt = 1200,0 kBT

>N =[12000/200]% = 60%:

YcTaHoBuTb nepekntodateny P6 n P7 B nonoxeHue «off», ocTanbHble B MONOXEHUE «ON».

[Mpn HyneBbIX BXOAHBLIX 3HAYEHUAX TOKa 1 HanpsxeHus perynatopom «ZERO» ycTaHOBUTb HyneBble NOKa3aHWa Ha MHOMKaTope.
MopaTb BxogHOM TOK 5 A n HanpsixeHue 440 B, perynatopom «SPAN» ycTaHOBWUTB Ha nHAnKaTope nokasanusa 12000.
YCcTaHOoBWTL NepeknioyaTenb AeUMMaribHOM TOYKN B MONOXEHNE «4».
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6. Cxema nogkriroueHus

m 1-pas3Has, 2-x NpoBOAHAA CETb
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m 3-cpasHas, 3-x NnpoBoOAHAasA CeTb
(TOnbKO NpY U3MEPEHUN aKTUBHOW N peakTUBHOM
MOLLHOCTWN)
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